



ٹوٹے ہوئے خواب  
خواب ٹوٹا، دل ٹوٹا

"بڑی مشکل سے جو میں بٹس خواب  
ٹوٹ لے بکھر گیا میں پایا میرا خواب  
زندگی تو میں جس لی ہے اپنے اندر سے  
خوابوں کو میں میں ملبے کھجے سو اب"

"دریوں لے گہرائی میری ابکھوں میں پس  
چپ بھس سوچا کئی کئی ہونٹوں پر آجاتی نہیں  
مکھڑیوں نے میں بدلتی تھی ایسے جگہ  
اس لیے ٹوٹ لے بکھر گئی دلکھ لگی ہی گئی وچھ"

دل تو مایوس دکھتی ہے ہو گیا تھا  
زندگی لے راستوں پر کانٹا ہی گیا تھا  
سے مسکراتے چپ لیتا میرا یہ جھم  
لیکن بارگے زندہ گی سے آخر ہی ہو"



”زندگی نے ایں دن موڈ لی پس  
میں خوشی کچھ سے نہیں پس  
پس ہونٹوں پر ہلے خوشی چھلکتی تھی  
آج وہاں ہونٹوں سے انوری بدترسی کھی۔“

”ماں اب انکوں میں ہی میرا جواب چھلکتی  
میری کامیابی پر سب سے زیادہ خوشی لے پھرتا  
دکھی نہیں انہوں گا انکے انکوں اور ہونٹوں کو  
ٹوٹے خوابوں کو چھوڑنے کی اس ماں خوشی بننے کو“

”نہ تو انکوں سے ناراز ہو گئی  
ٹوٹے خوابوں کو میٹانے کا زبانی کی  
پس چاہیے ان انکوں میں کچھ ٹوٹے سے  
اب ہونٹوں میں پھر سے زندگی لے ٹوٹے رہتے۔“

”چاند نے انہوں کو چاندنی سے میٹائی  
سورج نے اپنے کمرے سے زندگی لے رائے دکھائی  
ٹوٹے سینوں کو بھر سے سینے کی آرزو آئی  
زندگی لٹوی تھی اب وہ میں سے لے آئی۔“



" آسمان سے خلائے فرشتے بچے  
بارش کے بوندوں نے اسے پیر سے  
جب سے پگھلتا ہے زندگی کے منکوں سے  
بارش کے بوندوں نے گایے کہ وہ بیوائی۔"

" ادھی راتوں میں یہ خیال ستا تھا  
خوابوں کے بن میرا کیا وجود رہتا  
زندگی بستی بھی اب نئی موڈ ہے  
پر پار کے بعد جیت ہے یہ صبح میں لانا۔"

" خوابوں کے ساتوں رنگ کافے برطہ کے  
زندگی کے راستوں پر کانٹیں بھر لے  
اب سمجھ نہ زندگی ان رہوں پر  
نہ جانے کہ یہ کانٹیں زیر ہی لے۔"

" اگلے دن نئی سورج کے کمر نے چھلکے  
نئے نئے راستے آسمان سے ہم ہیں  
خوابوں کو تو مینے پھر سے بننے کا سوچا  
خلائے کی مہربانی دیکھ کر دل بچے روتا۔"



"ہزاروں لوگ ہزاروں سنے سے بچتے  
کچھ پورے ہوتے، کچھ بچے بکرتے  
ماریوں میں ہونا، یہ میرے دوستوں  
ہر وقت سات رہنے کا بچے وادا کرتے"

"خوابوں کی کشتوں میں، وہی منزل پانے کو نکلا  
بچ سمندر میں دکھا، دوستی، منزل سے دور نکلا  
ڈوبتے وہ سمندر کے کیراچی میں تھے  
دکھا، راشٹ اور کشتی کا ٹکڑا بنا میرا سیرا"

"دل کو تو میں نے بڑی مشکل سے سمجھا  
پورا ٹوٹ لیا تھا میرا دل، پھارا  
ٹکڑوں کو میں نے کانٹوں کے راستوں پر پھیرا  
سمجھا کبر نہ بنا پھر سے، نہ ٹوٹ جاے یہ تولا"

(اسی آنکھوں نے چھوٹا سا خواب ہی بنا لیا)

ہر خط کیوں تھی

"اسی آنکھوں نے چھوٹا سا خواب ہی بنا لیا"

ہمیشہ اپنی امی کے ہلکوں، گود میں پلنا تھا



ہے۔ خلا کیوں تم نے میرے خوابوں کو بکھرا دیا۔  
اتنی جلدی بچھڑے میری اہلی سے جلا کر دیا۔“

”ماں تو میرے خوابوں کے ساتھ رخصت ہوئی  
اب رہنا ہے اکیلا۔ یہ بات ہر روز بچے بتاتی  
مائیوسی نہیں ہونا ہے میرے پیارے دوست  
تیرا سہارا۔ اب چکی پنوں کا ہے دوستوں کے بتائی“

”میرے خواب تو بے بیٹے بے بکر لگے  
پلیں بنانا پوری پر چلے ہی ڈوٹ لگے  
تھا بچھڑے اے اپنی خوشی سے بنواریا  
ہم خلا کی سرزی نہ ہوئی وہ بچھڑے ہوئے“

”بکھرنے سے میرے پنوں پر دباؤ آئی  
مائیوسی بچے میری جگہ ہے زور سے چائی  
دور کر دے ہے ایک بار خلا سے  
ٹوٹے خوابوں سے انکھوں میں انہوں لائی“



"ہیت دور سے مشکل ہے۔ اے بے پانا  
ہی چھوڑنا۔ ایک بھی خوابوں کا سفر ہو پانا  
ڈونڈھتے ہوئے ہی گیا ہی ایک مسافر  
نہ جانے کہ ملے گا۔ کہ شور مچا۔ میرا گھرانہ"

"خوابوں کے دریاوں میں ہیت کستل ہے ڈونڈھ

سے صیغہ کو ہرا دل دن پر ہے چاہی  
میں نے اس لٹی کو ڈوبنے سے بچایا  
اس کا نام پر چلے ، پر اتنی ہی ہے چایا"